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 ПРОТОКОЛ 

публичных слушаний
 по проекту внесения изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки Вязьма-Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области
  Место, дата и время проведения: 

- Смоленская область, Вяземский район, с. Вязьма-Брянская, ул. Горького, д.2
- 28 ноября 2023 года 14.00 часов.
	Зарегистрированные участники публичных слушаний (см. лист регистрации, приложение) 
	 20 чел.


Общее количество присутствовавших: 22 чел.
Приглашенные: 
Ефимова Галина Александровна - заместитель председателя комитета по архитектуре и землеустройству – главный архитектор района Администрации МО «Вяземский район» Смоленской области;
Борисов Борис Борисович – директор ООО «Луч», кадастровый инженер
Председательствует на публичных слушаниях: Глава муниципального образования Вязьма-Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области Шайторова Валентина Павловна.
Инициатор проведения: Администрация муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области
Заявитель: Глава муниципального образования Вязьма-Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области
Основание для проведения слушаний:

Постановление Главы муниципального образования Вязьма-Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области от 19.10.2023 № 2 «О назначении публичных слушаний по проекту внесения изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки Вязьма-Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области»
Информационное сообщение о дате проведения публичных слушаний: опубликовано в газете «Вяземский вестник» № 43 (18188) от 26.10.2023;

размещено на официальном сайте Администрации Вязьма-Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (http://вязьма-брянская.рф) и на информационных стендах Администрации Вязьма-Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области.
В период с 26.10.2023 по 26.11.2023 (ежедневно) в здании Администрации Вязьма-Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области, по адресу: с. Вязьма-Брянская, ул. Горького, д.2:

· была размещена экспозиция демонстрационных материалов на информационных стендах;

· был организован прием предложений и замечаний участников публичных слушаний. 
В рамках проведения экспозиции демонстрационных материалов – поступили обращения:

Обращения не поступали

Состав демонстрационных материалов:

	1. Проект изменений в генеральный план муниципального образования,

2. Карты планируемых границ функциональных и территориальных зон.


Повестка слушаний:

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об избрании секретаря и счетной комиссии на публичных слушаниях.
2. О рассмотрении проекта «О внесении изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки Вязьма-Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области».
ПО ПЕРВОМУ ВОПРОСУ ПОВЕСТКИ ДНЯ СЛУШАЛИ:
Главу муниципального образования Вязьма-Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области Шайторову Валентину Павловну – об избрании секретаря для ведения протокола и счетную комиссию для подсчета голосов. Предложила избрать:
- секретарем на публичных слушаниях Федотенкову Ирину Григорьевну, главного специалиста Администрации Вязьма-Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области;
- в счетную комиссию кандидатуры Черняевой Светланы Васильевны и Никитиной Светланы Михайловны – работников Администрации Вязьма-Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области.


Возражений не поступило.

РЕШИЛИ:


1. Избрать секретарем на публичных слушаниях по проекту «О внесении изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки Вязьма-Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области» Федотенкову Ирину Григорьевну.

2. Избрать в счетную комиссию на публичных слушаниях Черняеву Светлану Васильевну и Никитину Светлану Михайловну.


ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 20; «против» - 0; «воздержались» - 0.

Решение принято.
ПО ВТОРОМУ ВОПРОСУ ПОВЕСТКИ ДНЯ СЛУШАЛИ:

Шайторову В.П. предложила начать собрание участников публичных слушаний и сообщила основания проведения собрания публичных слушаний:

Порядок организации и проведения публичных слушаний определяется Уставом муниципального образования и (или) нормативным правовым актом представительного органа местного самоуправления: Порядком организации и проведения публичных слушаний в Вязьма-Брянском сельском поселении Вяземского района Смоленской области, утвержденным решением Совета депутатов Вязьма-Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области от 01.02.2018 № 4. 
ВЫСТУПИЛА:
Заместитель председателя комитета по архитектуре и землеустройству – главный архитектор района Администрации МО «Вяземский район» Смоленской области Галина Александровна Ефимова - ознакомила присутствующих с составляющими элементами Генерального плана, с целями и задачами территориального планирования, мероприятиями по территориальному планированию.

Также сообщила о том, что в комиссию по землепользованию и застройке Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области поступили обращения от граждан, решения которых зависят от внесения соответствующих изменений в Генплан и ПЗЗ, а именно:
	Юрков А.В.
	· внести в черту н.п. с. Вязьма-Брянская ранее учтенный ЗУ с КН 67:02: 0070501:25


Изменения в Генеральный план Вязьма-Брянского сельского поселения представляются в виде актуализированной редакции Генерального плана Вязьма-Брянского сельского поселения, утвержденного решением Совета депутатов Вязьма-Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области от 06.04.2011 № 15 и Правил землепользования и застройки Вязьма-Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области, утвержденных решением Совета депутатов                       Вязьма-Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области от 20.10.2011 № 29 (с изменениями, утвержденными решениями Вяземского районного Совета депутатов Смоленской области от 28.12.2016 № 119, от 26.12.2018 № 121).
Изменения в Генеральный план выполнены с целью установления границ населенных пунктов, входящих в состав Вязьма-Брянского сельского поселения, актуализации направлений развития территории сельского поселения, актуализации функционального зонирования в соответствии со сведениями, внесенными в Единый государственный реестр недвижимости, размещения планируемых объектов местного значения поселения, а также отображения сведений о планируемом размещении объектов федерального значения, объектов регионального значения, объектов местного значения муниципального района.

Графическая часть проекта выполнена на топографической основе в масштабе 1:10000, 1:2000 – 1:5000, в том числе:

- карта границ населенных пунктов в масштабе 1:10000;


- карта масштаба 1:2000 либо крупнее границ населенных пунктов (в том числе вновь образуемых населенных пунктов), входящих в состав поселения, с перечнем координат поворотных точек границ населенного пункта в системе координат МСК-67. 
Генеральный план Вязьма-Брянского сельского поселения разработан в границах, утвержденных областным законом от 28.12.2004 № 130-з                              (с изменениями и дополнениями) «О наделении статусом муниципального района муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, об установлении границ муниципальных образований, территории которых входят в его состав, и наделении их соответствующим статусом». Площадь муниципального образования составляет - 961 га. Проект состоит из двух частей в виде текстовых и графических материалов:

1) положение о территориальном планировании;

2) материалы по обоснованию.
Предложения по внесению изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки сельского поселения

ВЫСТУПИЛА: Шайторова В.П. предложила:


1) д. Вассынки в связи с планируемым строительством автодороги, протяженностью 800 – 1000 м по ул. Первомайская зону рекреационного назначения (Р.1) заменить на зону транспортной инфраструктуры (Т);

2) с. Вязьма-Брянская

- нанести вновь присвоенные элементы улично-дорожной сети:


- ул. Западная (западнее СНТ «Восход» 1) (схема расположения прилагается);


- ул. Новая (южнее ул. Молодёжная) (схема расположения прилагается).

ул. Парковая


- со стороны жилого дома № 7а, КН 67:02:0000000:1347 и учитывая, имеющуюся индивидуальную жилую застройку зону застройки малоэтажными жилыми домами (до 4 этажей, включая мансардный) (Ж.2) заменить на зону застройки индивидуальными жилыми домами (Ж.1);

- рядом с жилым домом № 1 имеются построенные гаражи, т.е. создать транспортную зону (Т), обозначив стоянку(парковку) автомобилей (Р);


- на ул. Авиационная

- включить земельный участок с кадастровым номером 67:02:0070501:1 под промышленным зданием Метеостанции в границы населенного пункта Вязьма-Брянская, тем самым изменив категорию земель: земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального на категорию земель: земли населенных пунктов;

- убрать значок «Памятник»;


- нанести значок «Объект спорта» в районе магазина д. 1Б

- на ул. 50 лет Победы

- д. № 28 (свободная территория) заменить зону застройки среднеэтажными жилыми домами (от 5 до 8 этажей, включая мансардный) (Ж.3) на зону застройки малоэтажными жилыми домами (до 4 этажей, включая мансардный) (Ж.2);

- свободная территория в зоне Р.1 (за общежитием) поменять на зону Ж.2 и убрать значок «Объекты торговли»;


- убрать значок «Памятник»;


- нанести значок «Объекты спорта» в районе школы на земельном участке с кадастровым номером 67:02:3150101:6 (вновь построенная «умная» спортивная площадка)

3) д. Певное


- в конце деревни (в районе ул. Железнодорожная) в зоне инженерной инфраструктуры (И) убрать объекты водоотведения – очистные сооружения (КОС), которые имеют сегодня статус «недействующих».
ВЫСТУПИЛИ: 


1) жительница Нечаева Любовь Васильевна – в районе пожарной части на ул. Нестерова, рядом с многофункциональной общественно-деловой зоной (О.1) построено 2-х этажное здание, которое огорожено забором, тем самом перекрыло проезд к земельным участкам и постройкам (кадастровые номера 67:02:0070501:68, 67:02:3190201:76) и др. (зона Ж.1).

Ефимова Г.А.: данный вопрос будет проработан.

2) житель Присташ Александр Михайлович – предусмотреть дополнительный выезд из гаражей ул. 50 лет Победы (сторона коттеджей № 44-47) на автодорогу Вязьма-Брянская – ул. Южная г. Вязьма.

Ефимова Г.А.: т.к. эта территория – проезд относится к территории Кайдаковского сельского поселения Вяземского района, то необходимо его рассмотреть при внесении изменений в Генеральный план данного сельского поселения, а также на заседании комиссии по землепользованию и застройке Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области.

Ефимова Г.А.: предложила обсудить ряд вопросов:
В тер. зоне Ж.1 дополнить

- предельно допустимый размер земельного участка для размещения индивидуального (одноквартирного) жилого дома, образуемого путем перераспределения либо объединения земельных участков до 3000 кв.м.;
-  ограждение с целью минимального затенения территории соседних земельных участков должны быть сетчатые или решетчатые высотой не более 2,0 метров;

- по межевым границам земельных участков устанавливаются решетчатые или сетчатые ограждения (иные типы ограждения устанавливать по взаимному согласию между землепользователями смежных участков) высотой не более                2,0 метров;


Присутствующие жители одобрили предложенную высоту, ограждения оставили в прежнем виде. 

Других предложений и замечаний не поступило.
РЕШИЛИ:

1. Публичные слушания по проекту внесения изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки Вязьма-Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области, признать состоявшимися.


2. Одобрить проект по внесению изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки Вязьма-Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области, с учетом внесенных поправок и изменений.

3. Направить Главе муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области Проект по внесению изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки Вязьма-Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области, протокол и заключение о результатах публичных слушаний для принятия решения об утверждении данной документации или направлении ее на доработку.

Голосовали: в целом за решение «за» - единогласно (20).

Председатель собрания                                                                    В.П. Шайторова

Секретарь собрания                                                                       И.Г. Федотенкова
